



Перед судом предстанут шестеро обвиняемых в убийстве мастера спорта по борьбе в парке на юго-западе столицы



Следственным управлением по Юго-Западному административного округа Главного следственного управления СК России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении шести лиц в возрасте от 23 до 29 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, по мотивам национальной ненависти, группой лиц, по предварительному сговору), ст. 116 УК РФ (побои, причинившие физическую боль, совершенные из хулиганских побуждений, а равно по мотивам национальной ненависти, группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, совершенная по мотивам национальной ненависти).

По версии следствия, в ночь с 7 на 8 июня 2019 года потерпевший, находясь с девушкой на мосту в одном из парков на юго-западе Москвы, сделал замечание компании мужчин, которые выражались в общественном месте грубой нецензурной бранью, приставая к гражданам. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого соучастники нанесли потерпевшему



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

множественные удары руками и ногами в область головы и туловища. В результате противоправных действий пострадавший вместе с одним из нападавших упал с моста в воду, при этом последний продолжал наносить мужчине удары в область головы.

От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Впоследствии компания мужчин, продолжая свои преступные действия, подвергла избиению девушку потерпевшего и других лиц, отдыхающих в парке, а затем скрылась с места.

Благодаря совместной работе следователей и сотрудников уголовного розыска все участники преступной группы были задержаны.

В рамках предварительного расследования допрошено более 30 свидетелей, проведено более 20 судебных экспертиз.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1472772>